
 
    Český badmintonový svaz, z.s. 

 

 

Zápis z jednání TMK ČBaS 
 

Termín:  19.2.2025 

Místo:  Strahov, Praha 6 

 
Přítomní:  Václav Drašnar, Radek Votava, Romana Loskotová, Tomáš Skála, Jean 

Coppenole  

Hosté: Markéta Osičková – LR, Tomasz Mendrek – online manager RV 

 

1) Lektorská Rada 

 – nové složení LR, Markéta Osičková, Martina Bernaciková, Pavel Florián, Tomasz 

Mendrek – administrativní činnost 

- Program školení na rok: 2xCL1, III. Třída, školení IV. Třídy 3-4 x ročně 

- Diskutovány návrhy oslovení trenérů na akce BE (Krajča, Valenta, Fiala) 

- Diskutovány návrhy na zajištění trenérů při Summer School (Plošek, Skála, 

Mikelová) 

- Bamito: zatím žádné informace (neúčast předsedy TMK na VV) 

- AŠSK – znovu oslovit a navázat komunikaci (Knopp, Kroc) 

- Grant BWF – zažádat opětovně na projekty konference, seminářů SCM a SPS 

- Diskutován návrh na úpravu sazebníku školení ČBaS: IV. Třída 3000,00 Kč, III. 

Třída 5.000,00 Kč, II. Třída 8000,00 Kč – navrhnout VV ke schválení 

 

2) Badmintonová konference + nedělní seminář pro kluby SPS a SCM  

- Diskutována výše poplatku za akci, nutné mírné navýšení, stále výhodná cena 

oproti obdobným celodenním akcím 

- Diskutován a navržen program na sobotní konferenci a nedělní seminář 

- Sobotní konferenci řídí a spravuje Eliška Maixnerová 

- Nedělní seminář pod správou LR a TMK 

- Prodiskutovat navýšení poplatku a program sobotní konference s Eliškou 

Maixnerovou 
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3) Trenérská rada 

- Předseda TR se zabýval v období tématy kondičního testování, systému soutěží, 

evidenci tréninkového procesu,  

- Testování – zachovat povinnost kondičního testování pro SCM 2x ročně, revidovat 

(zjednodušit) povinnou testovací baterii pro SPS, kontrola a revize 

vyhodnocovacích tabulek  

- Tréninkový deník – zachovat fungování programu XPS, větší komunikace skrz 

tento program, na konferenci bude blok věnovaný tomuto programu 

- Systém soutěží – po vyzkoušení nového bloku vyhodnotit a navrhnout případné 

změny, zapojení klubů a dalších komisí 

 

4) Mistrovství Evropy 2025 

- Ve spolupráci s managerem RV řešena doprava a organizace ME 

- Hráčům nabídnuta doprava dvěma dodávkami, kalkulace dopravy letecky 

- Spojit se s hráči a domluvit logistiku a organizaci ME 

 

5) Rozpočet TMK 2025 

- Řešen a diskutován návrh rozpočtu, který byl odeslán EK za TMK 

- Navrženo snížení nákladů u reprezentace U15 (zrušen výjezd Belgie), bude se řešit 

navržení 100% spoluúčasti u kempů NR U15 na pobytových nákladech hráčů 

- SPS, SCM a Reprezentace byl navržen poměr financování z dotace na TM 

- Dotace na reprezentaci nepokryje zajištění NC a všech vrcholných akcí dospělé 

reprezentace, nutno financovat z ostatních zdrojů ČBaS!! 

- Spoluúčast na RV do 30.6. pro kategorie U19 a U17 stanovena na 1500,00 Kč 

 

6) SCM 2025  

- Rozeslány smlouvy pro jednotlivé hráče, nutno zkontrolovat jejich podepsání a 

návrat na sekretariát 

 
 

 
Václav Drašnar 

                    Předseda TMK 


